Divers CC 28 janvier 2021

Dénomination d’un nom de rue pour la nouvelle voirie du futur centre commercial.
Rassurez-vous je ne vais pas revenir sur l’ineptie environnementale et écologique de ce centre commercial, ni sur la disparition des commerces du centre ville, sujets bien connus de tous et assumés par plusieurs conseillers communaux.
Pour le nom de la nouvelle voirie, nous Ecolo, nous proposons la rue « du Four à Chaux ». En effet, un peu avant le « Trafic », il y a un superbe four à chaux très bien conservé, d’un grand intérêt historique et patrimonial, qui pourrait à l’avenir être mis en valeur (voir photos).
Je propose de reporter le point au prochain CC pour que les Couvinoises et Couvinois, et tout le Conseil Communal  se rendent sur place pour admirer le four à chaux et décider du nom de cette rue au prochain Conseil Communal.  

Poubelles jaunes pour papier et cartons.
En province de Namur, les citoyens qui le désirent peuvent acquérir des poubelles jaunes pour papiers et cartons. Le BEP donne cette possibilité.
Au nom d’Ecolo, je demande à la commune de Couvin de mettre en vente ces poubelles (au prix minimum) pour le Couvinois et Couvinoises qui le souhaitent.
En effet, les papiers-cartons ne sont pas toujours bien emballés et encombrent les maisons et appartements exigus. Cela pose des soucis lorsqu’il y a des intempéries ou du vent aussi bien pour les citoyen(ne)s que pour le personnel chargé de la collecte. C’est un plus d’organiser la collecte en container. Acheter de ces poubelles jaunes doit rester non- obligatoire.
