Pour un voyageur accueilli et respecté.         Conseil Communal du 25 février 2021
Nous Ecolo, nous sommes évidemment pour l’amélioration du service dans les transports publics. Cela passe par l’amélioration de l’accueil, des services, du confort des accès !  

Nous sommes donc totalement en phase avec la motion déposée par Peps’s. La Locale ECOLO de Couvin considère que toute suppression de poste au service du public est un recul social, la présence d’une personne à un guichet n’étant pas réduite à une simple vente de tickets.

Nous demandons que des commodités (local chauffé avec Wifi, sanitaires, abri vélos sécurisé) et une présence humaine et sociale (aide, steward pour voyageurs) soient maintenues ou développées, en gare de Mariembourg, dans le cadre d’une fonction multi-services.

Des services complémentaires pourraient voir le jour avec, par exemple, des synergies entre la commune, le CPAS, la SNCB, le TEC, l’Horeca, le ou les opérateurs touristiques, un service de location ou de réparation de vélos, etc. 
Pour Couvin (et d’autres points d’arrêt de la ligne 132), nous demandons plus d’aménagements pour les voyageurs, au moment de l’attente qu’ils soient usagers du TEC, de la SNCB ou des deux. Ces aménagements d’accueil passent par la mise à disposition d’un local chauffé disposant du Wifi, de sanitaires et d’un abri devant les distributeurs de billets TEC et SNCB, la présence de racks vélos abrités et sécurisés, de cheminements clairs. 

Par ailleurs, certaines opérations ne peuvent être faites qu'à un guichet SNCB (demandes d'abonnements combinés et/ou scolaires, éco-chèques, cartes familles nombreuses...). La permanence mise en place à Mariembourg et une permanence ponctuelle à Couvin pourraient être une des solutions.

